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Novičar iz domačih in tujih dežel. 
Z Dunaja. — Današnji dan posvečen je na Du

naju sijajnemu sprejemu Nemškega cesarja, ki se pri
pelje po severni železnici, krog okrožne ceste čez pred
mestje Mariahilf in daljne dunajske predkraje v cesarski 
poletni grad Schonbrunn. 

Dunajsko mesto že zdavnej dela velike priprave za 
sijajno olepšanje onih cest, po katerih se ima nemški 
cesar peljati, tudi v drugem oziru skrbljeno je za sijajen 
sprejem, vendar le za kratke ure, ker že kmalu popo-
ludne odpeljeta se cesarja na Gorenještajersko na lov 
in imata dospeti kmalu [po 7. uri zvečer v Miirzsteg. 

Po potnem načrtu se cesar Viljem ne namerava 
vračati čez Dunaj nazaj v Nemško, ampak čez Gorenje 
avstrijsko. 

O pripravah za sprejem nemškega cesarja se dalje 
poroča z Dunaja: Vse hiti pripravljati kinčanje za spre
jem nemškega cesarja, katere se raztezavajo od sever
nega kolodvora do Schonbrunna. Prav tako se vse giba 
v Schonbrunnu. Kinčanje prostorov namenjenih za nem
škega cesarja s palmami in pa redkimi pernatimi rast
linami je skoraj zgotovljeno. Nemški cesar bival bode 
v Schonbrunnu v 6 sobah. Dokler bode cesar tam, imeli 
bodo častno stražo častniki arsierne straže. V predsobi 
je spalir trabantne telesne straže. O lf/2 uri zjutraj ko
silo, katerega se vdeleži krog 40 deležnikov v lovski 
obleki. 

Nemški listi trdijo, da se po sedanjih razmerah 
češko-nemška poravnava bržkone ne posreči in da ne 
bode kazalo drugače, kot razpustiti češki deželni zbor 
in razpisati nove volitve. 

Praga. — 2e dalj časa je, od kar se je pričelo 
pogajanje med mlado- in staročehi glede dogovora skup
nih pogojev, pod katerimi bi bilo mogoče sprejeti po
ravnavo z Nemci. Ko se ni kazalo mogoče doseči kaj 
porazumljenja, pretrgali so se razgovori, sedaj pa se 
nadaljujejo. V imenu staročehov se pogajejo dr. Trojanr 
Brav in Matuš. 

Beligrad. — Volitve v novo skupčino so zvršene 
in izvoljeni so v ogromni večini radikalci, opozicija 
znaša malo nad 20 glasov. 

P o r t u g a l s k a je še vedno v nevarnosti. Vse kaže 
na to, da kralja odstranijo in proglase republiko. Španska 
zavarovala je meje, da se homatije ne zaneso na Špan
sko ozemlje. 

Ob Masavi ob Rudečem morji je kolera ponehala 
popolno. j 


